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４. 住民説明会・集会への参加 

 

全体の約３割が、住民説明会や集会に参加したと答えている。参加した人のうち、住民投

票で合併反対票を投じたと答えたのは約６８％に上り、やはり割合としては多いが、問２

における全体の回答と比べると、１０ポイントほど低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３
％ 有効％

　　（ア）参加した 243 29.9 30.1
　　（イ）参加しなかった 563 69.2 69.9

　　有効回答数 806 99.0 100.0

　　無回答・他 8 1.0
　　合計 814 100.0

今回の住民投票・合併問題に関して、住民説明会や集会には参加しましたか。
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５.情報源への接触 

 

これらの設問はいずれも、住民投票の際に参考にした情報源について尋ねたものだったが、

［１］と［２］で回答内容が矛盾する場合も少なくなかった。片一方を市長選についての

質問と勘違いしたと思われる。ただ、［１］では８割前後の人が市の配布資料や賛否両派の

チラシを見たことが分かり、また一番参考にした情報源では、賛否両派のチラシが有効回

答の３０％強を占めており、他を大きく引き離している。したがって、合併を問う住民投

票では、市役所や住民レベルから出てくる情報が、重要な判断材料となるようである。 

問４

［１］

％ 有効％
　　（ア）市の配布資料 621 76.3 77.0
　　（イ）市のホームページ 71 8.7 8.8
　　（ウ）賛成派・反対派などのチラシ 684 84.0 84.8
　　（エ）新聞 343 42.1 42.5
　　（オ）テレビ 148 18.2 18.3
　　（カ）近所の住人との会話 391 48.0 48.5
　　（キ）街頭演説 297 36.5 36.8
　　（ク）この中のどれも見聞きしない 24 2.9 3.0
　　（ケ）その他 35 4.3 4.3

　　有効回答数 807 99.1 100.0

　　無回答・他 7 0.9
　　合計 814 100.0

［２］

％ 有効％
　　（ア）市の配布資料 101 12.4 14.4
　　（イ）市のホームページ 1 0.1 0.1
　　（ウ）賛成派・反対派などのチラシ 230 28.3 32.7
　　（エ）新聞 28 3.4 4.0
　　（オ）テレビ 2 0.2 0.3
　　（カ）近所の住人との会話 72 8.8 10.2
　　（キ）街頭演説 38 4.7 5.4
　　（ク）住民説明会・集会 82 10.1 11.7
　　（ケ）その他 26 3.2 3.7
　　（コ）参考にしたものはない 102 12.5 14.5
　　（サ）わからない 21 2.6 3.0

　　有効回答数 703 86.4 100.0

　　無回答・他 111 13.6
　　合計 814 100.0

投票をどうしようか考える際に参考にしたものについてお伺いします。

投票日までに、今回の住民投票に関して、あなたが見たり、聞いたりしたもの
がこの中にありましたら、全部マルを付けてください。

ではこの中で、住民投票に関して一番参考にしたものを、一つ選んでマルを
付けてください。


